
POZIV MEDVOJNIM IZGNANCEM V SR SRBIJO

Spet vlak »bratstva in enotnosti«
Manifestacija Vlak »Bratstva in enotnosti« je tra-

dicionalna že od leta 1961 in je odraz stalnih prijatelj-
skih vezi med bivšimi izgnanci iz SR Slovenije, ki jih
je okupator leta 1941 izgnal iz njihovih domov in
njihovimi gostitelji v SR Srbiji, kjer so izgnanci našli
svoj drugi dom. Velika večina je dobila toplo in
prijateljsko zatočišče pri srbskih bratih in sestrah, ki
so skupaj z njimi preživljali težave vojne vihre ter
prenašali nadčloveške napore in trpljenje.

Značilno za manifestacijo je, da je Vlak tradici-
onalni simbol ohranjanja, razvijanja in utrjevanja
revolucionaraih izrofil NOB ter pomemben prispe-
vek k nadaljnjemu razvoju in krepitvi bratstva in
enotnosti jugoslovanskih narodov in narodnosti.
Vlak je postal največja manifestacija povezovanja
med slovenskimi izgnanci in njihovimi gostitelji, po-
stal je porok, da velike revolucionarae izkušnje ne
bodo nikoli zamrle. S to manifestacijo se revoluci-
onarna izročila NOB prenašajo tudi na mlajše ro-
dove.

Medobčinska koordinacijska odbora Vlaka »Brat-
stva in enotnosti« v SR Srbiji in SR Sloveniji sta v
soglasju z vsemi sodelujočimi občinami sklenila, da
prihodnje leto organiziramo Vlak »Bratstva in enot-
nosti«, ki bo iz SR Srbije pripeljai gostitelje medvoj-

nih izgnancev in njihove najožje druzmske tlane h
gostiteljem v SR Slovenijo.

Vlak bo odpeljal iz Kraljeva oziroma Titovega
Užica 4. junija, prispel v Maribor oziroma na Jeseni-
ce 5. junija, vračal pa se bo 8. junija 1987.

Občinske konference SZDL vseh sodelujočih ob-
čin v SR Sloveniji, Mestna konferenca SZDL Mari-
bor in Medobčinski svet SZDL Ljubljana pozivajo
slovenske medvojne izgnance in njihove ožje družin-
ske člane, da se čimprej zglasijo na sedežu svoje
občinske konference SŽDL, Mestne konference
SZDL Maribor ali Medobčinskega sveta SZDL
Ljubljana, kjer prejmejo posebna vabila, s katerimi
bodo najpozneje do 20. januarja 1987 povabili svoje
medvojne gostitelje, da jih z Vlakom »Bratstva in
enotnosti« obiščejo.

Vse ostale informacije v CTezi s prihodom Vlaka
»Bratstva in enotnosti« dobijo zainteresirani na sede-
žih svojih občinskih konferenc SZDL, na Mestni
konferenci SZDL Maribor in Medobčinskem svetu
SZDL Ljubljana.
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